

**Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю посетили выставку картин «Цветы мая», на которой в канун Дня Победы представил свои работы легендарный алтайский художник - ветеран Великой Отечественной войны, член Общественного совета управления Шкиль Владимир Кириллович**



В канун 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю и председатель Алтайского краевого отделения Межрегиональной общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» посетили выставку «Цветы мая», организованную в Выставочном зале Алтайского отделения Союза художников России. На выставке были представлены работы алтайского художника Шкиля Владимира Кирилловича – ветерана Великой Отечественной войны, члена Общественного совета следственного

---

управления. Владимир Кириллович продемонстрировал три свои последние работы: «Белые астры», «Карагачи» и «Дуб», посвященные красоте природы.

Владимир Кириллович Шкиль - легендарный человек, который своими достижениями в творчестве прославляет Алтайский край. Накануне ему исполнилось 96 лет, и, несмотря на свой преклонный возраст, он полон творческих идей. Это человек с активной гражданской позицией, способный передать свои знания, нравственные, духовные ценности подрастающему поколению. С 2010 года Владимир Кириллович является членом Общественного совета следственного управления СКР по Алтайскому краю и старается не пропускать ни одного заседания. При этом он всегда принимает активное участие в обсуждении тем Совета. Кроме того, В.К. Шкиль активно поддерживает связь с коллективом следственного управления в рамках патриотического воспитания - проводит лекции и делится воспоминаниями о военной службе с молодыми сотрудниками. Ведь Владимир Кириллович – настоящий солдат. Он прошел боевой путь с августа 1940 года, готовя разведгруппы для выполнения специальных заданий, завершив его победой над Японией во Второй мировой войне в сентябре 1945 года. Имея многочисленные медали за боевые заслуги, он также награжден Орденом Отечественной войны.

Каждый раз встречаясь с этим легендарным человеком, сотрудники следственного управления с удовольствием познают мир творчества художника, в котором отображается и красота природы, и индивидуальный облик человека определенного времени, и история нашего государства и края.

Офицеры следственного управления СКР по Алтайскому краю поздравили ветерана с наступающим великим праздником, пожелав долгих лет жизни, новых творческих замыслов и идей.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

## **Изображения**



04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1121884>